



## 北仑区岷山学校

专辑

### 迪士尼童话之旅

304班小记者 林宇菲(证号1509204)

终于迎来了我的香港迪士尼之旅,我兴奋不已,因为这将是一个童话般美丽而快乐的旅行。

在阳光明媚的清晨,我早早从睡梦中醒来,和爸爸妈妈乘坐迪士尼路线地铁前往迪士尼。迪士尼地铁车厢的窗户、拉手都是米奇头像形状,车厢内还有好多迪士尼人物的雕像,我都很喜欢,小心脏跳动得更欢快了。

迪士尼里有七个乐园,分别是:幻想世界、明日世界、反斗奇兵大本营、迷离庄园、灰熊山谷、探险世界和美国小镇。

幻想世界里有我最喜欢的维尼小熊历险之旅。我坐上蜜罐车,伴着跳跃的音乐,在树林中穿梭,身临其境,美妙极了。

美国小镇是休闲和娱乐的场所,有画廊、展示厅、迪士尼纪念品商店、蛋糕房,给我印象最深的是展示厅里的反斗奇兵幻影,本来静止的无数反斗奇兵人物和动物,当转盘快速旋转,这些骑兵人物和动物瞬间变得活灵活现,如播放电影一样,好神奇啊!

当夜幕降临,迪士尼里灯光闪烁,我坐在灰姑娘旋转木马上,感觉无限的温暖与幸福。

### 游云和梯田

602班小记者 叶珏麟(证号1509397)

今年暑假,我和爸爸妈妈去游赏了丽水云和最美的梯田。

我们走在蜿蜒的小路上,山上云雾缭绕,仿佛来到了仙境一般。清晨的阳光从树叶的缝隙中照耀到我们的身上,感觉暖洋洋的。放眼望去,那被云雾缠绕的梯田一层挨着一层,连绵不断,简直就像是波浪一浪赛过一浪,起伏不停,仿佛在比高低呢!梯田的中心有“云和”两个大字。远处有一座座高大的山和一棵棵茂密的树,空气非常清新。梯田里有几只可爱的小鸭子,一会儿扭扭屁股,一会儿拍拍翅膀,好像在欢迎我们这些远方的游客。

我们站在高处,看见梯田下面有一座小村庄。一座座的小房子都是黄泥砌成的,一条清澈的小溪像一条透明带子围绕着整个村庄。屋顶上一缕缕炊烟正从烟囱里冒出来。梯田下的小村庄是那么的宁静,祥和。

我还听说,春天的梯田是绿油油的,秋天的梯田是金灿灿的,冬天则是白茫茫的一片,层层梯田在不同的季节诉说着一个个美丽的故事。 指导老师 王静燕

### 游镇海九龙湖

401班小记者 黄梓奕(证号1509305)

今天,阳光明媚,妈妈带我们去镇海的九龙湖玩。

我们先去滑草。滑草场上的草绿油油的,被修剪得又短又整齐,真是一片绿色的海洋。滑草车的形状好像滑板车,不过后面有个座位,前面还有放脚的地方,两边还有两个能让我们牢牢抓住的扶手。等我坐稳后,阿姨帮我使劲一推,我还没回过神来就已连人带车地飞出去了,车在草地上发出刺耳的声音,这可把我吓出一身冷汗,心也狂跳起来,风在我耳边呼啸而过。到了终点,我双脚发软,走起路来脚又痒又麻的,滑草可真刺激啊!

下一个项目是坐船去参观猴岛,坐在游船上看着平静的湖面。湖面水平如镜,倒映着蓝天白云,青山绿树,一切美不胜收,让人仿佛走进画卷中的仙境。不一会儿,船就到猴山了,猴山里面猴子可多了,有的在打架,有的在吃东西,还有的在爬栅栏,它们从这棵树跳到那棵树,动作非常敏捷。有一只小猴可馋了,看到我手上的饼干就像一阵风似的窜到了我的面前,把我吓了一跳,赶紧把手中的饼干扔给了它,它迫不及待地抓起来就吃。这次九龙湖之行真有趣。

### 抗击台风的一天

305班小记者 郑洛琪(证号1509479)

今年台风“灿鸿”要来的时候,我们全家总动员,做好了抗台准备。爸爸把家里的阳台玻璃房用粗粗的绳子固定好,妈妈也把家里各种大大小小的盆全装满水。之后我们还去超市买了许多食品,并且把手机充满电。

到了晚上,我很害怕。雨下着,风刮着,玻璃发出的声音越来越响,客厅的吊灯也摇个不停。我不禁打了一个寒颤。我家的楼房会倒吗?我提心吊胆地一边看着电视里的台风消息,一边听着窗外呼呼的风雨声,最后迷迷糊糊中,睡着了。

第二天早上一起来,我打开窗户向外看。经过一夜的狂风暴雨,大树有的被折断了腰,有的被连根拔起;小河里的水漫到了路面上,远远望去成了一条小河,人们只好在水中趟水走。

没有停电、没有停水、冰箱里的抗台食品也没有消耗。我的担心总算被解除了。

### 我的菜园

306班小记者 杨灏楠(证号1509271)

又到周末了,带你参观一下我的菜园吧。瞧,菜地边上的篱笆上爬满了碧绿的南瓜藤,把叶子轻轻扒开,呀!下面躲着一个枕头般大小、黄灿灿的南瓜。“小淘气,你是在和我躲猫猫吗?”靠近篱笆种着芋艿。粗壮的芋艿杆顶着荷叶般的大脑袋,像高高的卫兵。只要有人来偷菜,它用眼睛告诉坏人:“你敢过来,我就不客气了!”最有趣的是黄秋葵,张开手掌一样的大叶子,果子有点像辣椒,但和辣椒不一样的是它向上长的,因为它底下的杆很粗,牢牢的顶着果子抵抗了地心的引力,真是了不起!

在种菜的经历里,令我记忆最深的是去年,我亲手种的土豆:虽然看起来长势没有隔壁伯伯家的好,但是最终收获比他家强,个头还比他家的大。你说这是不是“人不可貌相”呢?菜地里的架子现在可寂寞了,哦,别担心,明年,我就帮你找到好朋友,这样你就能打扮得郁郁葱葱了。

### 黄山奇观

403班小记者 乐怡兰(证号1509442)

暑假里,我和爸爸妈妈去黄山游玩。

清晨,我还在美梦中,爸爸妈妈就叫我去看日出。我爬得气喘吁吁,终于爬到了丹霞峰。那里早已是人山人海。远处,东方一片白茫茫,太阳还没有出来。渐渐地,几缕朝霞染红了天边。一眨眼,天地相连之处出现了一个金色的小圆点,小圆点越来越大,没一会儿,就蹦出了整个大太阳。在云海衬托下,散发出迷人的光彩。顿时,人声鼎沸,大家欢呼起来,都迫不及待地用手机、相机拍照。初升的太阳一点都不耀眼,阳光照到每个人的脸上,照到黄山的各个山头,美丽极了。

突然,有人说:“快看那边!”我们扭头望向西边,哇!好壮观的云海!只见云海白茫茫的一片,就像是一望无际的大海,白浪翻滚,把这些奇山异石遮得若隐若现,有些只露出山尖,如同海洋中的一座座小岛,真是神仙居住的地方啊!太阳越升越高,云海也渐渐染上金边,变得更加绚丽动人。

黄山的日出和云海可真壮观啊! 指导老师 潘丽英

### 亲近田园

404班小记者 邱添(证号1509137)

“看,我找到一个软软的猕猴桃了!”“真厉害!”“哇!这里有好多的橘子。”这群活泼可爱的小记者们大呼小叫是在干什么呢?原来这次是去春晓的大畝农庄劳动,而且不用爸妈跟随,让我们这些饭来张口,衣来伸手的小公主、小皇帝们到田地里感受一下农民伯伯的辛勤劳动。

走入农庄,在我们眼前的有各种水果树。我们拿上小篮子,迫不及待地去看摘水果了。一个个青色的橘子挂在枝头,像极了盏盏小灯笼,我找了些透着金黄色的摘下来尝,真甜!

我们的下一个任务就是扛上小锄头,去地里挖红薯和花生。我瞅准了一株藤叶旺盛的,找准位置,对着它的根部往下挖,慢慢地,一颗、两颗、好多颗花生出现了,像一个个白胖娃娃。开始挖红薯了,我也毫不示弱,小锄头使劲凿土,可怎么就是不见红薯的影子呢?我立马换了个地方继续开挖,一个大大的、圆圆的红薯出现了,我把它旁边的泥土拨开,用双手使劲把它挖了出来,那土地马上凹进去了一个窟窿,像个大“眼睛”在看着我。

我们提着自己的战利品,兴高采烈地去称好付了钱,带着泥土的清香我们依依不舍地回家了。

### 帕劳行

601班小记者 张一川(证号1509436)

碧蓝清澈的大海,柔软雪白的沙滩,随风摇摆的椰林……我竟然欣赏到了电影里才能看到的美景,你知道我在哪里吗?我就在美丽的帕劳。

在帕劳当然要去潜水啦。很快,我们到了第一个潜水点。穿上装备,我有些忐忑不安,心里想:“海水会不会很冷啊?小鱼会不会来咬我呀?”等我全身浸到了大海里才发现,海水被晒得暖暖的,像在加过热的泳池里。我把头探到海里,哇,好多鱼啊!这里的鱼都是成群结队的:有的鱼有五颜六色的条纹,有的鱼有一个个鲜艳的斑点,还有的鱼全身一种颜色。有一条鱼,有两个书包那么大,全身灰色,上面点缀着粉红色的斑点,导游说这种鱼叫“苏眉”,是帕劳的国宝呢!

我在水下还发现了一个庞然大物,长满了珊瑚。导游告诉我们,这是一艘在二战期间被美军军舰击沉了的日本军舰。经过几十年海水的拥抱,仿佛在静静地沉睡一般。不过现在它已经成为各种海底生物自在穿梭的乐园了。

后来,我们又去了帕劳最具特色的景点之一——水母湖,听说那里有世界上独一无二的无毒水母。果真,当我在水中浮潜,便看到了无数橙色的水母,如同一个个小精灵在我身边游动。我沉浸在水中,耳边没有丝毫噪音,只有千万水母在我身旁一张一合,时光仿佛静止。我在这单纯的水母世界,深深地陶醉了。

帕劳,这是个美得难以用语言形容的地方,只有真正来到这里,才能欣赏到它最特别的韵味。

### 那一个夜晚

604班小记者 张奕涵(证号1509330)

记得那是刚刚考出古筝一级的时候。一天晚上,我并不想练琴,但妈妈还是想让我练,我不情愿地坐上琴凳,一通乱弹。妈妈在旁边不高兴了,脸上乌云密布。也许那天我真是想倔强到底吧,仿佛没看见妈妈的脸色,依旧“演奏”着那“优美动听”的乐曲。

“够了!”妈妈终于忍无可忍了,喝止我,“还不想弹了?不弹就永远也别弹了!”我也是个犟脾气,一扭头,不理她,只摆弄着手上的指甲。妈妈的火山终于爆发了,叫嚣着要把古筝扔掉。她瞪着我,许是看出了我不相信吧,真的转身搬起古筝要扔出窗外。我顿时慌了,跑上去,扯住妈妈的手,不让她走向窗边。她就将古筝放下,挣开我,抓起乐谱就要撕。妈妈和我一人拉住了几页,像拔河一样僵持着。只听“嘶——”的一声,白花花的纸片漫天飞舞,在空中缓缓落下。

我怔怔地坐在地上,妈妈似乎也愣住了。窗外,电闪雷鸣,雨“哗哗”地下着,一道白光照亮了整个屋子……

第二天,妈妈平复了心情,来找我谈话。“涵涵,你还想学琴吗?”妈妈平静地问我。“想。”我嗫嚅着。“那好,但你要记住,无论做什么事情,要么不做,要么用心做。明白吗?”妈妈语重心长地说。

从那以后,我在不想做事的时候,都会想起那个大雨倾盆的晚上……

### 太平洋赏豚

302班小记者 顾言恺(证号1509404)

暑假里,我们一家去了宝岛台湾。那里风景怡人,令我印象最深刻的就是出海看海豚了。

我们上了游船,船行驶在一望无际的太平洋上。天空不时有几只海鸥飞过,这美丽的景象令人陶醉。

一个小时过去了,还是没有看到海豚,我有点着急了,心想:不会看不到海豚啊?就在这时,船顶层层的叔叔拿着望远镜急急匆匆地跑下来对船头的船长说:“在前面!”我一看,有艘船也往相同的方向开去,那肯定有海豚!海豚出现了!它是深蓝色的。

没过多久,海豚们陆陆续续地来了,好像在欢迎我们来到它们的家园。只见它们时而三五成群地跃起,一组接一组。当它们跃出海面的时候,我们不禁欢呼雀跃。但有时候,海豚们也跟我们玩起了捉迷藏,久久不见踪影……

船要返航了,海豚们再见了!我在心里默默地向它们告别。

这真是一次难忘的经历啊!

### 卖花记

503班小记者 杨子嫣(证号1509252)

“唉,这社会实践大课堂该怎么完成呢?”我在房间里无奈地说着。“你可以去卖花啊。”妈妈微笑着说。“太好了!”我欣喜若狂。卖香皂花,向银泰城出发!

银泰城里,我瞄上了一位顾客,是一位阿姨。我攥着小拳头,怯怯地走到她身旁,小声地问:“阿姨,您要买朵花吗?”阿姨没看我,直接往前走了。

我很失落,耷拉着脑袋,一屁股坐在地上,看着人流从我身旁走过。我反思了下,觉得刚才没成功是因为我太胆小,声音不大,而且没有详细介绍,甚至连价钱都没有说。

正想着,就看到前方有几个姐姐走在一起说话,我调整情绪,鼓起勇气跑上前去,大声地问:“姐姐您要买朵花吗?这可是肥皂花,可香了,放多久都不会坏。”姐姐听了我的话,笑着问:“小妹妹,多少钱一朵啊?”听大姐姐这么一问,我似乎看到了一丝丝成功的亮光,连忙回答道:“不贵不贵,才5元一朵。”“那我就买一朵吧。”姐姐说。我信心大增,赶紧趁热打铁,对另外两个姐姐说:“姐姐你们也买一朵吧,这朵花还可以洗手,你们闻闻,可香了!”两个姐姐被我逗得哈哈大笑,说:“你小小年纪还真会做生意呢,看在你那么可爱的份上,我们就一人买一朵吧!”我一下子卖出了三朵,感觉自己快飞到天上去了。

接下来顺利多了,当然被拒绝是家常便饭,但是我都能心平气和地去对待,因为我有了足够的信心和耐心。这次社会实践大课堂不仅让我走进了社会,挑战了自我,而且还让我的钱包鼓起来了!

### 打乒乓球

303班小记者 李嘉喆(证号1509215)

我对打乒乓球可谓是有独钟。

第一次来到体育馆打乒乓球,我既紧张又兴奋。一进体育馆,我很慌忙地把乒乓球拍拿在手上,紧贴在乒乓球桌,紧张地等待着爸爸发球过来。只见爸爸左手拿着球向上抛,右手横握球拍,在球快要落地的一瞬间,“啪”的一声,球朝我这边飞过来了,我连忙一挥拍,球又被弹了回去。爸爸这时没有注意,球正好弹到他的肚子上,好像有千斤压在了爸爸的身上,他一屁股坐在了地上……我笑了,周围的人们都笑了!

打乒乓球给我带来了许多乐趣。